

СУРГУТ: ИЮНЬ СОРОК ПЕРВОГО

РОДИНА МАТЬ ЗОВЕ!



НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ!

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ, СЛУЖАЩИХ И ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ с. СУРГУТ 22 июня 1941 года.

Советские Социалистические Республики и его правительство всегда были на страже соблюдения чистых договоров с державами капиталистических стран, с теми, которые стремились поддерживать и сохранять добрососедские отношения в мире во всем мире. Точно в этих целях правительство СССР заключило в 1940 году договор с Германией о дружбе и ненападении.

Но заправилы Германского фашизма, нарушив обязательства о дружбе и ненападении, послали свои войска против СССР — родины советского народа, мирно созидающие социальную.

Поработленные германским фашизмом рабочие, христиане и интеллигенция Германии, Бельгии, Чехословакии, Греции, Австралии и Югославии примут все меры против второй несправедливой войны, они поднимут свой боевой клич против бензиновых фаши-

стов, за пролетарскую революцию во всем мире!

Рабочие, работники, колхозники и колхозницы, служащие и интеллигенция района! Помним, что наше дело правое и победа останется за нами.

До последней капли крови

Письмо красноармейца

колхозника Покурского Совета.

Служить в РККА и зорко охранять завоевания Октября — большое, ответственное и почетное дело.

Теперь, когда кровавые бандиты напали на нашу страну, каждый из нас готов отдать жизнь за победу над варваризмом врагом.

Я буду драться с врагом до последней капли крови и призываю вас, мои земляки, колхозники и колхозницы, упорно бороться за выполнение и перевыполнение государственных производственных заданий, стоящих перед Советом. Переиграйте энзимы на боевой лад! Все работайте, не жалея сил, и больше продуктов вырабатывайте для нашей страны и всей славной Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Победа будет за нами. Мы обязательно побеждим!

И. ЗОЛЬНИКОВ

НАШУ ОТЧИЗНУ ЗАЩИТИМ

Заслушав информацию тов. Назаряного о первом нападении Германии на нашу великую Родину, колхозники Сургутского райколхозсовета и МТС отвечают, что эта война называется нашим зарвавшейся кликой кровожаждых фашистских завоевателей.

На беспримерное по своей подлости разбойничье нападение мы ответим укреплением трудовой дисциплины, еще выше поднимем производительность труда с расчетом досрочного выполнения всех хозяйственных планов к 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы горды, как один, по первому зову правительства и партии с оружием в руках встать на защиту горячо любимой Родины. Обещаем родной Коммунистической партии, товарищу Сталину, что, если потребуется, мы готовы отдать свою жизнь за счастье любимой Родины, за великий завоевания Октября.

Враг просился — никогда не побежденный фашистским собакам советский народ.

По поручению митинга: АЛЕШИН, КАМЫШИЦКОВ, КВАЛДЫКОВ.

ФАШИЗМ УНИЧТОЖИМ

Советская власть вычила меня, воспитала Коммунистическая партия, я люблю ее и родную Красную Армию. Сделала меня бесстрашным; и я, отдавая долг своей Родине, иду добровольно защищать сильненную советскую землю.

Заверяю, что буду драться до последней капли крови, не зная

страха и усталости в борьбе с фашистскими захватчиками. Из противогазовых пушек и будущего громил вражеские танки так же, как наши соколы сбивают фашистские самолеты.

Напавший на нашу страну кровавый фашизм будет уничтожен!

Б. МАСЛАЦОВ, лейтенант запаса.

Дадут отпор

Прожажа своего сына Якова в Красную Армию, я уверена, что он сумеет защитить нашу страну от озверевшего германского фашизма.

Пусть помнят фашисты, что наши дети дадут им сокрушительный отпор, они умеют производительно работать в мирное время, мужественно бороться с врагом на войне, ибо они знают, что все это делается во имя Родины, во имя всего народа.

Александра КУИВАШЕВА, с. Сургут.

Помогают колхозу

В тот день, когда партия призвала тружеников СССР всемерно помочь доблестной Красной Армии быстрее справиться с фашистским людоедом, пионеры сургутского пионерлагеря переключили свой отъяд на труду. Они пошли помогать в отгород и на поле колхоза «Красный северин». Дружно, производительно и спешно работают ребята.

Пионерами было проездлено и окучено 0,28 га картофеля и прополото 6 град свеклы.

Ольга ПУЧКИНА. Подпись СТЕПАНОВА.

Память возвращает нас

Сорок лет назад, в зимние и весенние дни 1941 года вся страна. Красная Армия жили, работали, готовились к обороне в тревожном предчувствии наступающей войны. Мы, тогдашняя молодежь, были свидетелями, как фашистская Германия в конце 30-х, начале 40-х годов захватывала европейские государства, одни за другим, угрожая Советскому Союзу. Обстановка не предвещала ничего хорошего. Мы это понимали и даже договор с Германией о ненападении рассматривали как вынужденную, временную меру.

Гроза наступила. Люди заметно посурзели, чаще поговоривали о возможной войне с Германией. Пончестовалось ограничение в продовольственном снабжении. Строже стали соблюдать законы. Возрастала ответственность людей за их дела. Молодежь хорошо представляла свое предназначение, если война начнется. Вышли, конечно, «запасные», которые верят в силу договора с Германией.

Мне накрепко запомнилось начало Великой Отечественной войны. Накануне я закончил 10 классов Сургутской средней школы. В то время в районе была единственная средняя школа, и в ней один десятый класс. Из нашей деревни в 1941 году впервые два человека закончили среднюю школу: Анна Алексеевна Денисова, и я.

Домой прибыл 20 июня. Обычно на второй-третий день после приезда домой ученики направлялись на каникулы. В этот раз я не уехал, что тоже было необычно. Вечером того же 22 июня мы узнали, что танко-бомбёжка. В городе были промышленные объекты, крупные железнодорожные узлы, их бомбили долго. Утром 23-го мы были уже на казарменном расположении, и начались работы в госпитале — санитары на железодорожную станцию для выгрузки раненых и транспортировки к месту расположения, лежали в палатах, работали в перевязочной. Играли в пикетку к звукам пичуги.

В ночь на 21 июня мы выехали в Брянск и прибыли в общежитие где-то в полуночи. Комендант общежития мы уже не застали и сами нашли открытую комнату, где, кроме кроватей, ничего не было. Но разве могло огорчить нас отсутствие постелей, когда все так хорошо. Устроились на санках, мы заснули студенческим праведным сном.

Утром, вскоре умывшись веселой стайкой спускаемся в город. Но что это? Вокруг озабоченные лица, очень много военных, солдаты, идущие строем. Что случилось? Возвращаемся в институт в сразу в комнате комсомола. Наш секретарь объясняет нам, что началась война и у него повестка. Борисов — на землю. Пусть всегда будут голубое небо, солнце и радость.

И сегодня, когда исполнится 40 лет со дня начала Великой Отечественной войны, хотим сказать молодежи — берегите эту мирную жизнь, где может числиться любая ваша воля. Борисов — на землю. Пусть всегда будут голубое небо, солнце и радость.

М. ЗОЛОТАХИНА, ветеран войны и труда.

СУРГУТ: МАЙ СОРОК ПЯТОГО



КРАСНАЯ ДРУЖБА
СНОВА!

ЛИКУЙ, СТРАНА!

Вчера в 7 часов утра радио оповестило весь мир о величайшем событии — конце кровопролитной войны. Указом Президиума Верховного Совета день 9 мая объявлен Днем победы!

Победа! Какое великолепное, теплое слово. В то утро зари было особенно ясно. Оно на всю жизнь останется в памяти. С ним ушли все горести и печали. Люди выбегали на улицу, бежали из дома в дом, чтобы сообщить о радостную весть соседям, знакомым. Лица людей улыбаются, в глазах блестят слезинки радости. Ведь такого для не было еще в их жизни.

Митинг был назначен на 11 часов дня, но люди шли с самого утра к зданию Дома Советов. Не верилось, что вернется такое огромное, такое не было радостное.

Человеческий поток ширился. Такого оживления Сургут еще не видел. На митинг пришли все, от мала до велика. Стариков вели под руки, детишки юной верстелись под ногами. Они также радовались концу войны. Ведь их отцы вернулись в свои родные семьи, привезут их, малышек, к своей груди, которой они защищали их счастливое будущее...

11 часов. На трибуне появились представители от районных, советских, партийных, профсоюзных организаций. Наступила тишина. Все с затянутым дыханием приготовились услышать то, что уже слышали по радио.

Председатель исполнительного совета гов. Баласов открыл митинг, посвященный военноподполью праднику Победы над немецко-фашистами и разбийниками.

С приветственным

вом от окружного комитета партии и окружного Совета депутатов трудящихся выступил секретарь окружного комитета ВКП(б) тов. Старков. Немногословной пламенной речью он вызвал бурю аплодисментов и долго не смолкающие крики «ура». Затем приветствовал участников митинга секретарь райкома партии тов. Лоскутов. После его слов — победой кончена война и враг повергнут на колени! — раздались крики «ура» и восторг:

— Слава партии!
— Слава Красной Армии!

С приветствиями выступили от исполнкома райсовета — фронтовик т. Шестаков, от работников рыбной промышленности т. Гудков, от райкома ВЛКСМ т. Бронников и другие.

В конце митинга была призвана телеграмма в Москву товарищу Сталину, в которой трудящиеся района выразили великую благодарность Красной Армии за одержанную победу и поклялись еще больше трудиться на укрепление мощи Советского государства, залечить раны, нанесенные войной, множить успехи гвардейцев тыла.

Закончился митинг. Грянул гимн Советского Союза. Народ поднялся на трибуну замечательные слова гимна. Ужны ликозави.

Колыхались знамена, портреты, украшенные цветами, лыжи над колоннами. Люди не расходились. У подъезда Дома Советов нескользко пар танцевали налье.

Настал и на нашей улице праздник!

Ликуй, страна! Пусть над землей будет мир.

М. СУДНИКОВИЧ.

ПРИБЛИЖАЛИ ПОБЕДУ

♦ Коллектив артели инвалидов «Заря» в ходе предмайского социалистического соревнования добился хороших результатов в выполнении апрельской производственной программы, выполнив ее на 165 процентов. Лучшие производственные цеха пошивочного цеха Павлова, Куйбышева, Лагутира, Ильинкина и Никитина досрочно выполнили свои месячные нормы от 147 до 167 процентов. Бригадир этого цеха Голошечкина выработала сверх плана валовой продукции на 390 рублей.

Молодой слесарь т. Шутицкий производственную апрельскую программу выполнил на 215, а Кубасов — на 180 процентов. Значительно улучшилась трудовая дисциплина на производстве.

Работники артели инвалидов «Заря» и ответ на успехи Красной Армии в Берлине обязывают не снижать темпов работы.

Е. ПОЛЯКОВА.

♦ ЛОКОСОВО. (По телеграфу). В ответ на героические успехи Красной Армии, уничтожающей немецко-фашистских захватчиков в берлоге Германии — Берлине, рабочие Локосовского рыболовства выполнили взятые на себя обязательства в предмайском социалистическом соревновании.

Конопатки, заварка и осмолка судов, погодичный ремонт плашкоутов и катеров выполнены досрочно на 100 процентов.

В скоеподсобной мастерской работницы Саликова и Павлова выполнили обязательства на 110—118 процентов. Обработчицы Беккер, Журбенко и другие самотверженно трудятся, помогая фронту ускорить окончательную победу над врагом.

С. МЕНЩИКОВ.

ОТДАЕТ ВСЕ СИЛЫ

Рыбсвой Анастасия Гавриловна 50 с лишним лет. Она бывшая учительница, теперь члены второй группы. «Отдохнуть бы вам надо», — говорит ей коллеги. Но Анастасия Гавриловна отвечает на это: «Какой может быть сейчас отдых в таком горячее время, когда Красная Армия добывает врага».

И она каждый день проводит в работе, выполняя поручения партийной организации. Ходит по цехам промкоопхоза «Берный путь», разъясняет там события на фронтах Отечественной войны, активно участвует в про-

ведении сбора денежных средств, помогает выпускать колхозную стенную газету. Ежедневно у нее можно видеть колхозников, пришедших за советом, за помощью, за разъяснением вопросов. И Анастасия Гавриловна никого не оставляет в сомнении: все объясняет, все расскажет, поможет.

Тов. Рыбсвой несет большевистское слово в массы, отдает все силы и знания на то, чтобы помочь Красной Армии быстрее разгромить врага.

С. СУЛИМОВ.
инвалид

Отечественной войны.

ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ ФРОНТОВИКОВ

Забота о семьях военнослужащих — полюс заботы о Красной Армии. Под этим лозунгом и была развернута работа по оказанию помощи семьям фронтовиков на Сургутском консервном заводе. Прежде всего здесь прошела переговоры рабочий семейств фронтовиков. Многим из них требовалась материальная помощь.

Директор, завода т. Ясинский создал совещание с семьями защищиков Родины. На этом совещании был выбран совет, который со следующего же дня приступил к работе.

По выяснению нужд каждой семьи дирекция завода выделила для них 12 пар теплых чулок, 41 метр маечных гольфов, 70 килограммов мыла, 85 килограммов рыбы, 55 килограммов

мяса. Также начата подвозка дров нуждавшимися в них красноярским семьям.

Получившие материальную поддержку семейства фронтовиков горячо благодарят директора консервного завода т. Ясинского и председателя месткома т. Трушкову за проявленную о них заботу и обожают еще больше приложить усилия к выполнению производственного плана консервного завода.

О. ЛЕВЕНДЕ.

ВСЕ

дались исто-
рию уходит от нас
грозные и незабываемые
годы Великой Отечес-
твенной войны, годы на-
шей молодости. Никогда
не покроют в локах
германские народы со-
ветского народа на фрон-
те и тылу.

В 1940 году, по окон-
чании второго курса пил-
отства, я связал всю
свою жизнь с авиацией.
Воина меня заставила кур-
сантом Борисоглебского
военного авиационного
училища летчиков и ков-
истребителей. В октябре
1941 года был направлен
во 2-й запасной авиа-
ционный полк для пере-
учивания на новый тип
самолета, где был остав-
лен летчиком-инструктором.

СОРОК ЛЕТ В АВИАЦИИ

ло 40 истребителей, рас-
пределенных по узким
и земли на всех вы-
сотах.

Примерно в 30 километ-
рах за линией фронта мы
увидели большую группу
немецких бомбардировщи-
ков Ju-88 в сопровождении
Me-109 и Focke-Wulf-190.
Всего около 70 самолетов,
которые шли бомбить на-
ши войска на переднем
крае. Зависла посадка на
такой аэродром был рискованно, но
у нас на самолетах было
на исходе горючее. С
большим трудом удалось
благополучно посадить
свои самолеты. Нас тепло
встретили летчики
и, развернувшись,
улетели в глубь своей терри-
тории.

При разборе этого по-
учительного дела мы узна-
ли, что большая группа
немецких самолетов была
современно бомбардирована
наши радиолокаторами
в воздухе, были подбиты
группы истребителей.
Противник вынужден был
бросить бомбы на свои
войска и, развернувшись,
улететь в глубь своей терри-
тории.

Большой след в моей

памяти оставил июль-
ские дни 1943 года, когда
началось знаменитое
Орловско-Курское сражение.
Мы прилетели под
Курск в начале июля на
полевом аэродроме в 18
километрах от линии
фрона. В эти дни под
Курском и Орлом на-
вигающей кульминации
достигли танковые сра-
женния на земле и возду-
мные бои в небе, за-
ключившиеся в член
блестящей победой.

Весной 1944 года я
вновь прибыл вместе со
своими боевыми товари-
щами — капитаном Зако-
ром и старшим лейте-
нтом Ганаполом на
1-й Украинский фронт в
239-ю истребительную
авиационную дивизию, которой
командовал прославленный летчик
Герой Советского Союза,
генерал Лакеев.

Всех фронтовых
экипажей наши летчики
постоянно показывали
своё превосходство и в
моральном отношении, и в
мастерстве, а главное,
в беспредельной предан-
ности своей Родине и
сознательном выполне-
нии своего патриотичес-
кого долга. Не довелось
дождаться до дня Победы
моя боевым товарищам
Закоре и Ганаполу, оба
они погибли в воздуш-
ных боях в Прикар-
патье.

Наши авиационные
командование также пре-
восходило немецко-фа-
шистское в тактике веде-
ния воздушных боев.

Н. КРЫЛОВ.

МАТЕРИАЛЫ ЭТОГО НОМЕРА
ПОДГОТОВЛЕНЫ ПО СТРАНИЦАМ РАДИОНОВОЙ ГАЗЕТЫ ЗА 1941, 1945
ГОДЫ И ПРИ АКТИВНОМ УЧАСТИИ ЧЛЕНОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ВЕ-
ТЕРАНОВ.

АВТОРСКИЙ ГОНОРД ВЫДЕЛЯЕТСЯ ПЕРЕЧИСЛЕН В ФОНД МИРА.



В тылу как на фронте

*** Когда началась война, мне было 12 лет. Зимой я и мои сверстники учились в школе, а в летние каникулы подолгу колхозные огороды, заготавливали сено для скота.

В 1944 году я поступил на консервную фабрику учителем слесаря-наладчика. Наставником моим в то время был ветеран Петр Лукич Артемьев. Он отдавал свои знания, опыт, талант рабочего человека нам, молодым ребятам.

Работать приходилось, не считаясь со временем и трудностями. Грузили консервы на пароходы, выгружали из трюмов. И все это на горбушах. Механизации в то

время было очень мало. Один паровой котел да локомобиль мощностью 12 лошадиных сил.

Но, несмотря на все трудности, молодежь Сургута и нашей фабрики работала с огоньком и подъемом. Каждый жил одним стремлением — приблизить час победы над ненанистским врагом.

М. ИВИН,
ветеран
рыбокомбината.

*** Тогда в 1941 году особенно широко разлилась Обь. Могучая река выплыла из берегов. Мост через Сайму был затоплен. И в райцентре мы, жители Черного Мыса, переправлялись на пакроме в лодках.

22 июня на переправе скопилось особенно много людей. Все спешили в Сургут на митинг. Тут и узнали, что гриппу воняло.

Работал в то время техником лесного хозяйства. Неожиданно мединской комиссии, получившей в конторе расчет и двухнедельное выходное пособие. Вместе с дежурными выдали отрез материала защитного цвета для пошивки кепечного мешка. Однажды вскоре поступило распоряжение окровиноматки, призываю ишь оторочки, а потом выдали броню.

Моя жизнь накрепко связана с леспромхозом. В годы войны автогонки и специальные соревнования для оборонной промышленности. Из сибирской древесины делали ложки для выноток,

карабинов, автоматов. Работали в лесу лучковыми и двуручными пилами, скучивали бревна к волокам тоже вручную, с помощью обжигового стяга.

Заготовка леса проводилась в массивах, тяготевших к сплавным рекам — Большому Юзлу, Большому Салыму, речке Сахалинке. Сколько дровировали готовые продукцию в местах, возможных для причаливания пароходов.

Самоотверженно трудались мои товарищи И. В. Русин, И. В. Гиусарев, Т. Н. Шадеркин, П. В. Волгин, И. М. Михов и другие. Многие из них за работу в годы войны награждены орденами и медалями.

И. БАСЕНЕВ,
ветеран труда.
*** Вся моя жизнь связана с сельским хо-

зяйством Сургутского района. 30 лет подряд были бригадиром сено-заготовительной бригады. По 800 и более тонн грубых кормов заготавливали наша небольшой колхоз.

Всю войну работала на посеве со стариками и детьми. Косили, не глядя на часы, пока светило солнце, не выпускали из рук лопаты и граблей. В зимнюю пору на лопатях воняла сено. Не могли задержать нас на вынога, ни мороз.

Находились мы в глубоком тылу, но жили одинаковыми забоями с фронтом. И всем, чем могли, помогали Красной Армии выстоять перед грозой и одержать победу над фашизмом. И труд наш не пропал зря.

Ф. ПОСПЕЛОВА,
пенсионерка.

Праздник книги

Эстафета Новостей

В городе с 26 по 28 июня состоятся праздники книги, который пройдет под девизом «Решение XXVI съезда КПСС — в жизни!». В таких масштабах, как нынешний, праздник будет проводиться впервые. В подготовке его и в проведении участвуют все Дома культуры, библиотеки, отделения общества читателей любителей. Программа этого праздника насыщена разнообразными мероприятиями.

Торжественное открытие состоится в ДК «Нефтяник». В этот же день из слет соберутся книголюбцы, молодые рабочие, встречаются с местными поэтами и прозаиками в обедняющих.

Любители творчества Ф. М. Достоевского побывают на литературном вечере в кинотеатре «Октябрь», который закончится демонстрацией фильма «26 дней из жизни Достоевского». А в ДК «Нефтяник» для рабочих УМВЛ-1, НГДУ, феровской нефти, Сургутнефти, треста ЭнергоНефти будет проведен вечер «Образ работы героя в современной художественной литературе».

В воскресенье на площади ГРЭС, где будет проходить празднование Дня молодежи, состоятся театрализованное представление, конкурс чтения, карнавал литераторов героя, книжная ярмарка.

А. СТЕПАНОВА,

С заботой об учителе

«XXVI съезд партии и учителя» — такой вопрос был вынесен на по-всеступку дня очередного пленума горкома профсоюза работников просвещения. С докладом выступил председатель горкома профсоюза А. Н. Сибирцев. И докладчик, и выступавшие директора школ, председатели мест-

комов, методисты говорили о тех задачах, которые выдвигнули следующий органами народного образования, о путях их решения в нашем городе и районе, о внимании и быту и условиям жизни педагогов. Всё больше требований к учителю, но и как можно больше внимания к нему — таков итог состоявшегося разговора.

A. ПРОКОПЬЕВА.

**«Мой
Пушкин»**

Гостеприимно распахнул двери читальный зал библиотеки ДК «Геологи». Любители поэзии пришли на литературный вечер «Мой Пушкин», организованный отделением общества книголюбов. Гости более подробно познакомились с творчеством великого русского поэта. Была организована выставка книг «Музыка поэзии» и передана в зале концерта «Вацет ли вы Пушкин?».

Книжный магазин № 56 провел продажу произведений поэта.

С. ЩЕРБИНЕЦО.

Агитбригада

В пути

Агитбригада «Искра» из Сургутского района Дома культуры побывала в Локосово. Упрочила наше встречи с директором поселкового ДК Татьяна Павловна Калинина.

Несмотря на шедший дождь, слякоть, настроение у агитбригадчиков было отличное — нас здесь ждали. Весь раз приезд распространялся быстро, и в Доме культуры заметно начали расти число прителей.

И вот наступил тот ответственный момент, когда открылся занавес.

Дружными аллюдисментами встретили зрители выход на сцену руководителя агитационного коллектива Веры Александровны Короленко. Право вести концертную программу, посвященную перводокторам производства, мы предоставили Т. П. Калининой.

При первом же выносе наших солистов, танцов, одетых в прекрасные костюмы, в зале почувствовалось оживление. Мягко зазвучали аккорды баяна (Александр Сурков), и поднялась песня. Сильные голоса солистов, дипломатов окружного и областного смотрового конкурса и народной песни Маргариты Абенской и Рафы Адакумовой донесли до сердец зрителей замечательные человеческие чувства.

Песня сменила песню. Зрители не хотели отпускать со сцены исполнительниц русских народных песен В. А. Королевскую. Не смену солистам вышел танцевальный коллектив. Не обошло без шуток, веселых частушек.

Артисты выступали с полномом, и этому обстоятельству во многое способствовал утачившийся с залом контакт. Участники этого концерта получили большое удовлетворение от поездки.

**С. СЕРГЕЙЧУК,
член
вгитбригады.**

На приз академика

Прекрасную поездку в солнечный Ленинград организовали рабочий профсоюза работников Миннефтегазстроя и профкомом объединения Сургутнефтегаз для юных технистов, занимавшихся при ДК «Нефтяник». Здесь прошел турнир на приз известного востоковеда академика Б. Г. Гафурова.

Цель поездки — выполнение норм кандидатов в мастера спорта. И, естественно, укрепление.

ние культурных связей со сверстниками из Таджикистана.

Программа была выполнена успешно. Но путь следования сургутине принял участие в финале открытого первенства школы высшего спортивного мастерства г. Свердловска. Неплохо здесь выступил семиклассник И. Торшин, который среди 21 участника был однажды выбран. В Сликина, соревнуясь в финале с маestыми соперниками, была восьмой. В составе сургутинчан половина была кандидатами в мастера и первыми призерами.

Ленинград встретил сургутин сияющим, ярким зеленок, лестными дарами таджикской земли, радушным хозяев. На турнир прибыли также представители других городов республики.

В командном первенстве среди мужчин северян заняли 10-е место (из 13 команд). А вот девушки были вторыми. В состязании личников мужчин пришли участие 43 теннисиста, среди них два мастера и 12 кандидатов. Вновь успешнее выступил И. Торшин, занявший 13 место и одержавший по пути к нему несколько побед над кандидатами в мастера и первоклассниками.

Хорошо сыграли свои партии семиклассница М. Латфуллина, В. Сликина и шестиклассница И. Шапко (4, 5, 11 места.) В. Сликина — единственная из сургутинок, выигравшая верх со счетом 2:1 над мастером Р. Аюбовой.

В заключительный день при награждении были отмечены и сургутине. Грамоты и призы получили М. Латфуллина (как сама юная участница турнира), тренер В. Сликина.

Выполнил норматив кандидата в мастера спорта И. Торшин. Близки к этому М. Латфуллина и В. Сликини.

Необходимо отметить,

что успехи достичь

всего за три года работы секции настольного тенниса при Доме культуры нефтяников.

Сургутский турнир прошел в массовых галереях, скучивали бревна к волокам тоже вручную, с помощью обжигового стяга.

Заготовка леса проводилась в массивах, тяготевших к сплавным рекам — Большому Юзлу, Большому Салыму, речке Сахалинке. Сколько дровировали готовые продукции в местах, возможных для причаливания пароходов.

Самоотверженно трудались мои товарищи И. В. Русин, И. В. Гиусарев, Т. Н. Шадеркин, П. В. Волгин, И. М. Михов и другие. Многие из них за работу в годы войны награждены орденами и медалями.

И. БАСЕНЕВ,
ветеран труда.

*** Вся моя жизнь связана с сельским хо-

зяйством. Сургутского района, 30 лет подряд были бригадиром сено-заготовительной бригады. По 800 и более тонн грубых кормов заготавливали наша небольшая колхоз.

Всю войну работала на посеве со стариками и детьми. Косили, не глядя на часы, пока светило солнце, не выпускали из рук лопаты и граблей. В зимнюю пору на лопатях воняла сено. Не могли задержать нас на вынога, ни мороз.

Находились мы в глубоком тылу, но жили одинаковыми забоями с фронтом. И всем, чем могли, помогали Красной Армии выстоять перед грозой и одержать победу над фашизмом. И труд наш не пропал зря.

Ф. ПОСПЕЛОВА,
пенсионерка.

«БОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — «Утренняя гимнастика». 9.05 — «Песни о городах-героях». 9.55 — «Одоленье травы». Док. телефильм. 10.15 — «Фильмы для детей». «Отдать шарапы». 14.00 — «Новости». 14.15 — К 40-летию начала Великой Отечественной войны. Документальный фильм. 15.40 — «Телестадия».

16.10 — «Через 40 лет». Встреча учащихся ПТУ и школников с участниками Великой Отечественной войны, героями фронта и тыла. 17.10 — «Наш сад». 17.40 — «Решение XXVI съезда КПСС — в честь Руда Крикого Рога». 18.10 — «Детство Ратмирба». Мультфильм. 18.30 — Романсы М. И. Глинки поют народный артист СССР А. Соловьевский. 18.40 — «Блондинка». Худ. фильм. 1-я часть. Фильм первый. «Лужинский рубеж». 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт дважды Краснознаменного Академического ансамбля песни и пляски Советской Армии им. А. В. Александрова. 21.55 — «Сегодня и завтра».

IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши. 20.30 — «Время». 21.05 — «Город под липами». Худ. фильм.

22 июня 1981 года магазин «Мельница» проводит выставку купальни для детей из хлопчатобумажных платель с 24 по 30 размер.

Утренний витескат № 908775, выданный 26 июня 1980 года Сургутской средней школой № 10 на имя Кухты Маринины Владимировны, считать недействительным.

Администрация и общественные организации района Дома культуры с приобретением извещения о преждевременном окончании одного из жителей большой деревни Сургута, кавалера ордена «Знак Почета», лауреата премии Совета Министров СССР, начальника центральной службы тепловой аварии и измерений Тюменьэнерго

ТЕПЛЫХ
Михаила Авдюсевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Зам. редактора
П. П. ЗАХАРОВ

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника